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Beköszöntött a báli szezon - lilára hangolva 

Közeledik a farsang, s ezzel együtt itt a báli szezon. Szakmai, nemzetiségi, jótékonysági 

mulatságok követik egymást. A hagyomány szerint a farsang húshagyókeddig tart, de ezt ma 

már szinte senki nem tartja be. Az egyik népszerű tatabányai ruhaszalonban megtudtuk: a 

lila minden árnyalata divat az idén is, csakúgy, mint tavaly, s ettől a színtől kár félnie a 

hölgyeknek, mert mindenkinek jól áll, legyen akár barna, szőke vagy vörös hajú. 
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BÁLOKKAL TEMETJÜK A TELET 

Ma már kevesebben tartják be, hogy hamvazószerda után nem illik ünnepelni. Nem maradt 

el egyetlen mérnökbál sem. Aki tud keringőzni, ismeri a tangó alaplépéseit, a rockyt, a twistet 

és a diszkót, sikeres lehet a bálban.  

Közeledik a farsang, s ezzel együtt itt a báli szezon. Szakmai, nemzetiségi, jótékonysági 

mulatságok követik egymást. A hagyomány szerint a farsang húshagyókeddig tart, de ezt ma 

már szinte senki nem tartja be. A hölgyek viszont egyre komolyabban veszik az öltözködést.  

Müllner Helga MEGYEI INFORMÁCIÓ- A farsang hossza minden évben változó, a biztos 

pont, hogy a karácsonyi időszak végét jelző vízkereszt napjától kezdődik, ilyenkor kell 

leszedni a karácsonyfát is. A farsang idejét befolyásolja a húsvét is, amely mozgó ünnep - 

hallunk érdekességeket A. Pál Gabriella tatabányai néprajzos-muzeológustól. Hozzáteszi: a 

húsvét kiszámításának módját kevesen ismerik, március huszonkettő és április huszonöt 

között bármikor lehet, ugyanis a március huszonegyhez - ez a nap a tavaszi napforduló - 

közel eső első holdtöltét követő vasárnap van húsvét. A beöltözésnek hagyománya van - A 

húsvétot megelőzi egy negyvennapos böjt, amely hamvazószerdán kezdődik, ezt megelőző 

húshagyókedd farsang utolsó napja. A mindezt megelőző hét vége a farsang farka, a bálok 

ideje, ilyenkor rendezik meg például a velencei karnevált. A katolikus vidékeken nem volt 

szokás hamvazószerda után mulatságot tartani, ugyanis a böjt a lelki rákészülés ideje - 

kanyarodik vissza újra a farsanghoz A. Pál Gabriella. A muzeológus úgy látja, hogy az előbb 

említett hagyományokat ma már kevesen tartják be, még az iskolai farsangok sem mindig 

veszik figyelembe a hamvazószerdát, amelyet a két világháború között még nagyon 

komolyan vettek a polgári, a főúri és a paraszti közösségekben egyaránt. - A beöltözésnek 

még középkori hagyományai vannak. A farsang egy fordított világ, amikor egy napig ki 

lehetett gúnyolni, meg lehetett mondani bármit, a korábbi évtizedekben sokszor a farsang 

idején köttettek a jegyességek, sok téltemető szokás kapcsolódik az időszakhoz, például a 

busójárás magyarázza tovább a tudnivalókat A. Pál Gabriella.  

Esten gyťjtenek a játszótérnek Első alkalommal szervezik meg január harmincadikán a 

Tatabányai Máltai Játszóteret támogató estet. Topa Katalin szervező szerint az est 

létrehozásának legfontosabb lépése volt, hogy minél több támogatót megnyerjenek 

maguknak, hiszen itt jótékonysági rendezvényről van szó, ahol minden fillér számít. - Az idén 

tízéves a játszótér, a vendégek szeretik, a nyári szünetben naponta körülbelül százan 

fordulnak meg nálunk. 

  



  

Tudtuk, hogy önerőből nem tudunk fejleszteni, ezért már tavaly novemberben eldöntöttük, 

hogy egy jótékonysági est keretében gyűjtünk - mondta Topa Katalin. S ha a támogatókról 

beszélünk: a Modern Üzleti Tudományok Főiskolája megengedte, hogy az aulájukban 

bálozzanak, fellépésével támogatja a játszóteret a Tatabányai Bányász Táncegyüttes és 

Horváth Sándor, aki meséket mond majd. Bál nem létezhet zene nélkül, a szempontok között 

az szerepelt, hogy a muzsikára táncolni is lehessen, így esett a választásuk a Buli Bandre. 

Fehérasztal mellett a mérnökök MÉG SOHA nem maradt el mérnökbál, amelyet 

hagyományosan több szervezet, a megyei mérnöki, illetve az építészkamara és az MTESZ 

megyei szervezete rendez meg. Takács Zsuzsa kapcsolattartó elmondta, hogy az idén 

január harmincadikán már tízedik alkalommal ünnepelnek.  

- A célunk ezzel a rendezvénnyel az volt, hogy a mérnöki munka, különböző területein 

dolgozók fehérasztal mellett is találkozhassanak. Már hagyományosan itt adjuk át "Az Év 

Mérnöke Díját, s bár az "Év Háza elismerést már kiosztottuk, minden díjazottat meghívtunk, 

és a nyertes pályamunkákat a bálon újra bemutatjuk - hallottuk Takács Zsuzsától. A tízéves 

mérnökbálos múltra visszatekintve a kapcsolattartó szerint a bálozó hölgyeket látva jól 

nyomon követhető az estélyiruha-divat. A zenét a kibővült Story Zenekar szolgáltatja, akik 

már ismerik a társaságot. Szintén hagyomány, hogy a Hotel Árpádban találkoznak a 

mérnökök, ennek oka pedig az, hogy a távolról jövők kedvezményesen foglalhatnak szobát.  

Táncra fel! Kering*, tangó, rocky és twist BOROS ILONA Jászai Mari Színház Show 

Formációs Táncegyüttesének vezetője. A táncegyüttessel több bálon is ott vannak, mint 

fellépők. Tapasztalatként elmondta, hogy tánctudás nélkül nem tudnak, sőt nem is mernek 

táncolni a párok. - Főleg a középkorosztály szeret és tud táncolni, s ahogyan hallottam tőlük, 

ők valaha jártak tánciskolába. Akinek megvan a tánctudása, nagyobb az önbizalma - fejtette 

ki Boros Ilona.  

Szerinte sikeresek lehetünk egy bálon, ha tudunk keringőzni, ismerjük a tangó alaplépéseit, s 

tisztában vagyunk a rocky, a twist és a diszkó alapjaival. Báli ruha: divatos lesz az idén a 

kifinomult, masnis, Audrey Hepburn-stílusú ruha és az elöl rövid, hátul hosszú szoknya. 

Színben a lila és árnyalatai hódítanak.  

A BÁLI RUHADIVATOT a tatabányai Exclusive Ruhaszalonban néztük meg. - A lila minden 

árnyalata divat az idén is, csakúgy, mint tavaly. Ettől a színtől kár félniük a hölgyeknek, mert 

mindenkinek jól áll, legyen akár barna, szőke vagy vörös hajú. Sokféle árnyalatban létezik az 

egészen halványtól a sötét padlizsánig.  

Divatos lesz az idén a kifinomult, masnis, amolyan Audrey Hepburn-stílusú ruha és az elöl 

rövid, hátul hosszú szoknya.  

Ehhez a fazonhoz mindenképpen magas sarkú cipőt ajánlunk. Újra hódít a nőies, elegánsan 

szexis dekoltázs, a fodros gallérú felsőrész, és újdonság a hagymaszoknya is. A fűzős 

felsőrész nem ment ki a divatból, ez fenséges tartást is ad viselőjének. Egyre több ruha 

készül fényes és szép szövésű kelméből. Az idén különös hangsúlyt kap a hajdísz és a 

bross mint kiegészítő - hallottuk Kardosné Füsti Brigitta és Kardos Béla tulajdonosoktól. Az 

Exclusive-szalonban állandóan frissítik az árukészletet, de a hozzáértők szerint nem 

érdemes feltétlenül egy ruhához ragaszkodni, csak mert trendi.  

Azt tanácsolják, hogy inkább az legyen a döntő, hogy mi áll jól. A szalonban nem áll meg a 

világ az átlagméret felett, sőt, olyan ruhájuk is van, amelyik kimondottan teltebb hölgyeknek 

áll jól. - Több visszatérő vendégünk van, vittek már tőlünk ruhát jogászbálra, Erzsébet- bálra, 

katolikus bálra, szüreti bálra, szalagavatóra, sőt minden évben ott van valamelyik ruhánk a 

budapesti Operabálban.  



Azt tapasztaljuk, hogy a hölgyek komolyan veszik a ruhaválasztást, sőt, rájöttek, hogy jobb 

minden évben újat kölcsönözni, hiszen így mindig új ruhában tudnak megjelenni, s mivel 

egyedi, Milánóból hozott modellekről van szó, biztosan nem jön szembe velük egyik bálon 

sem. Ettől függetlenül van egy olyan réteg, aki megvásárolja a ruhát, természetesen erre is 

van lehetőség - mondták a szalonban. Az urak sem maradnak ki az öltözködésből, a 

szalonban most fél áron kaphatók öltönyök, amelyeket a partner hölgy öltözékéhez 

harmonizáló nyakkendővel illik viselni. - Az is fontos szempont, hogy a báli alkalomra inkább 

profi sminkest válasszunk. Ehhez munkatársamat, Józsa Virágot ajánlom - mondta Kardosné 

Füsti Brigitta.  

A lila szín összes árnyalata meghatározza az idei báli divatot is, hiszen minden hajszínhez 

remekül illik Keleti Andrea és férje a 2008-as Operabálon A hölgyek már rájöttek, hogy jobb 

kölcsönözni a báli ruhát.  

A tatabányai Exclusive Ruhaszalonban gazdag és egyedi a választék. 
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OLVASÓI ÜZENETEK SMS: 30/303-0024 

ÖRÜLÖK,hogy a munkaerőpiac így válogathat a sok szerencsétlen között, akik elvesztették 

az állásukat! Egy komáromi munkaközvetítő céghez, nevezzük W-nek, már decemberben 

leadtam a jelentkezésem, és azóta is folyamatosan érdeklődök, reménytelenül! Nekem 

szerdán azt mondták, nincs még felvétel az adott helyre, holott már mindenki, aki most 

jelentkezett dolgozik! Én újra felhívtam, kérdőre vontam, és nem elég, hogy azt mondták, 

még december óta nem kerültem sorra, de úgy beszéltek velem, mint a kapcával, és le is 

csapták a telefont! (t) KÖZÖS FELMÉRÉS HEZ:Én nem tartok Valentin-napot, nem magyar 

szokás. Ez inkább a kereskedők napja. De háziállattal tölteni a napot? Talán csak nem 

nőstény kecskével... RUSZKI (t) SZABADhonunkban szabad elmeháborodott gyilkos 

palánták közt szabadon. Nagy az Isten állatkertje, csak a kerítés lett egyre alacsonyabb. 

Emellett az operabálon még rázzák a rongyot, a miénket, és még legyünk lelkesek. 

Ébresztő, mert ez már horror, nem egy sima rémálom. Szmog (t) SZEPESIGusztáv több 

dicsőséget szerzett Tatabánya labdarúgásának, mint a kitüntetésre előterjesztők együttvéve. 

Egy hibája azért volt, ő csak a pályán tudott helyezkedni. Csele (t) A KOMÁROMI 

önkormányzat átvállalná a helyi önkormányzati és megyei működtetésű intézmények 

közalkalmazottainak az étkezési utalványok megváltozott adója miatti keresetkiesését. 

Dicséretes.  

Az már kevésbé, hogy ezt olyan közpénzből tenné, amelynek megtermelői esetleg még ilyen 

utalványt sem láttak, nem hogy keresetük csökkenne miatta. Ám ha azt az ötvenötmilliót 

meghagynák a munkaadóiknál...? Bácsi Győző (06304009159) GORBIdrezdai különdíjához. 

A II. világháborúban az angolszászok minden idők példátlan tömeggyilkosságát követték el a 

hadicélpontokkal nem rendelkező Drezda ellen. A városban majdnem 1 millió polgári 

menekült, németek, magyarok, lengyelek, baltiak zsúfolódtak össze a bolsevizmus elől 

menekülve. A tömeggyilkosság elkövetőit soha nem vonták felelősségre. Eduard 

(06302470801) 

 


